[TpomexxyTouHasi aTTecTal[iOHHast paboTa 1Mo MaTemMaTuke [/s 3 Kacca

1 BapuaHT Bba3oBbil ypoBeHb
3agaua 1.

B MarasuHe 6110 115 Ge/bix TBO3AMK U 68 KpacHbIX. V3 Bcex rBO3AWK C/enanu
OyKeTbl 110 3 TBO3AMKHU B KaXKI0M. CKOJIBKO TIO/TyUYH/IOCh OYKETOB?

3agaua 2.
[ITupuHa nipsiMoyTobHYUKA 6 CM, a ZyiiHa Ha 2 cM 6osbiiie. HauepTH 3TOT
NpsIMOYToJibHUK. Haligu ero mepuMeTp U IJIOMIA/Ib.

Ne 3.
Bbruucnu:
75 : 5= 203 *4 = 720 : 240 =
33:3= 900 : 30 = 910:7 =
23*4 = 760 :4 = 500:25=
Ne 4.
BbinosiHW BblYUCTIEHWSA CTOJIOUKOM:
345 + 267 134 * 7
610 - 345 819:3

IloBbIllIeHHBIN YPOBeHb

No 5.
CpasHu. T10CTaBb 3HAKU « », « ~» WU «=».

1kr*532r SM2am* 25 M
1cyr*23u 3 am2 * 200 cm?

6aM3cm*630 MM 3 u* 120 MuH

3azmaua 6.
MaJiburK Ha/IOBUJI IayKOB M XKYKOB — Bcero 8 ryk. Ecv nepecunTarsb, CKOIBKO
y HUX HOT, TO OKaxkeTcs1 54. CKOJIbKO MayKOB Y CKOJIBKO >KYKOB MOWUMas MalbuuK?



2 BapuaHT Ba3oBbiil ypoBeHb

3azaua 1.

C opHoM rpsigku cobpamu 345 KT MOPKOBH, a C ipyroii — 258 kr. Bcto MOpKOBb
PA3/IOKWIN B MEIIIKH, 110 9 KT B KaK/1bIi. CKOJIbKO MEIIIKOB ITOTpe60oBaioch?

3ajaya 2.
JviHa npsMoyroJsibHUKa 7 CM, a LIWpHWHA Ha 2 cM MeHblile. HauepTH 3TOT
npsmoyronbHUK. Hauam ero nepumeTp v niiomazp.

Ne 3.
Bbruncim:

91:7= 305 * 3 = 720 : 240 =
66:6= 100:50= 910:7 =
28 * 4 = 960 :4 = 500: 25 =
Ne 4.

BbIMOMHW BbIYUCAEHUSA CTONBNKOM:

438 + 178 714 : 3

712 - 333 258 * 3

IloBbILIEHHBIN YPOBEHb

Ne 5.
< >
CpaBhu. [TocTaBb 3HAKU « », « ~» WIHA «=».

300r *1kr 6M3am * 66 1m
2cyt*40y4 6 nm? * 600 cm?

3 oM 2 cMm * 320 cm 100 MuH * 1 4

3agaua 6.
Ha fBope ryssanu Kypsl v nopocsra. Y Bcex 20 rosios u 52 Horu. CKO/IbKO BCero
KYP U CKOJIBKO ITOPOCAT?



